
Sınıfınız

43 yanıt

Yönetim ve Öğretim Elemanları Hakkında Değerlendirme

İhtiyaç duyduğumda Bölüm Yönetimine rahatlıkla ulaşabilirim.

43 yanıt

Bölüm Yönetimi ihtiyaç duyduğum bilgiyi doğru ve hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

43 yanıt

T.C. Tarsus Üniversitesi, Uygulamalı Bilimler
Fakültesi, Finans ve Bankacılık Bölümü
Öğrenci Memnuniyet Anketi ( 2023-2024
Bahar Dönemi)
43 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala
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Bölüm İdari personelinin öğrencilere karşı tutum ve davranışları
olumludur

43 yanıt

İhtiyaç duyduğumda danışmanıma rahatlıkla ulaşabilirim.

43 yanıt

Danışmanım ihtiyaç duyduğum bilgiyi/belgeyi doğru ve hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

43 yanıt

Öğrenci Temsilcimiz, dilek, öneri ve şikayetlerimizi ilgili kişilere ulaştırır.

43 yanıt

Bölüm Hakkındaki Düşünceleriniz
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Bölümdeki derslerden edindiğim bilgilerin iş hayatımda yararlı
olacağını düşünüyorum.

43 yanıt

Görüşlerimin bölüm yönetimi tarafından dikkate alındığını
düşünüyorum.

43 yanıt

Bölüm hakkındaki güncel duyurular bölüm web sitesinde düzenli olarak
yayınlanır

43 yanıt

Bölümümüzdeki Erasmus+, Mevlana ve Farabi imkanları yeterlidir.

43 yanıt
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Bölümümüzdeki çift ana dal (ÇAP) ve yan dal imkanları yeterlidir

43 yanıt

Bölümde düzenlenen toplantı, söyleşi ve webinar gibi faaliyetleri
geleceğim açısından faydalı buluyorum.

43 yanıt

Bölümden mezun olmanın bana değer katacağını düşünüyorum.

43 yanıt

Bölümden yeterli donanıma sahip olarak mezun olacağımı
düşünüyorum

43 yanıt
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Diğer Üniversitelerdeki Finans ve Bankacılık Bölümleri ile
karşılaştırdığımda kendi bölümümün daha iyi olduğunu düşünüyorum.

43 yanıt

Genel olarak bölümümüzden memnumum.

43 yanıt

Bölümle ilgili belirtmek istediğiniz diğer konu(lar) varsa lütfen belirtiniz

6 yanıt

Bölümümden ve hocalarım dan gayet memnunum,gerekli bilgi ve tecrübeye sahipler .Fakat
bizim bölümümüz sertifika sahibi olmamızı isteyen bir bölüm (SPK,segem, ingilizce vs .)ama
bu konuda bize ücretli dahi olsa bir kursa açmaları gerektiğini düşünüyorum,sadece dersler
değilde bizi bu şekilde ileriye taşıyabilirler bence 🙏

Bölüm öğrenciyi mesleki hayata hazırlamak için finans ile ilgili eğitimlere ve seminerlere daha
çok götürmeli. Aktif geziler düzenlenmeli

Yenilikçi öğretim sistemi hem zorlayıcı hem de Gano puanını düşürüyor

Bölümün genel olarak pasif olduğunu düşünüyorum ve daha çok uygulamalı eğitimlere yer
verilmesini öneriyorum

Daha fazla etkinlik ve söyleşiler olabilir

Son sınıfız mezun olamazsak işe bir sene geç atılırız ve Tarsus üniversitesi öğrencilerini iş
başında görmekten mutluluk duymalı bunun İçin son sınıf öğrencilerini mezun etmemek değil
de mezun etmek için çaba vermeli maalesef ki çoğu hocamız ısrarla bizleri dersten bırakıp
geleceğimize önümüze taş koyuyor bu konu da bizlere yardımcı olursanız çok memnun oluruz

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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